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На вопросы отвечает управляющий Отделением по Курской области ГУ Банка России по Центральному федеральному округу Евгений Викторович Овсянников

«Хочу вложить деньги в микрофинансовую организацию. Как не ошибиться с выбором?»
Сергей Орлов, г. Курск
-  Очень важно знать, что все микрофинансовые организации делятся на микрофинансовые компании и микрокредитные компании.
Именно микрофинансовым компаниям разрешено привлекать средства населения в размере от 1,5 млн рублей. А еще – выпускать облигации, выдавать солидные займы физлицам – до 1 млн рублей, предоставлять онлайн-займы. Подчеркну, что размер возможных инвестиций гражданина в подобную компанию достаточно серьезен – 1,5 млн рублей. Если микрофинансисты предлагают доверить им меньшую сумму – не стоит соглашаться. 
В свою очередь микрокредитные компании могут выдавать потребительские займы на сумму не более 500 тыс. рублей и лишены права привлекать средства граждан, не являющихся их учредителями, участниками или акционерами.
И еще. Все микрофинанситы должны состоять в государственном реестре, который ведет Банк России. Проверить статус компании можно на сайте Банка России www.cbr.ru или на информационно-просветительском ресурсе Fincult.info, который создан Банком России для формирования финансовой культуры граждан. 
