Новые банкноты не продаются!
   Вопрос: являются ли новые банкноты в 200 и 2000 рублей сувенирными редкостями и их нужно покупать для домашней коллекции? Или это «обычные» деньги, и они скоро поступят в Курск? 
Отвечает управляющий Отделением по Курской области ГУ Банка России по           Центральному федеральному округу Евгений Овсянников:
[bookmark: _GoBack]- Банкноты номиналом 200 и 2000 рублей, которые были запущены в обращение 12 октября 2017 года - это «обычные» деньги. Они не являются памятными, их тираж не ограничен. Банкноты в 200 и 2000 рублей вводятся в обращение на территории постепенно, по мере адаптации кассового и банковского оборудования. Первыми их получили изображенные на купюрах регионы: Крым и Дальний Восток. В декабре планируется массовый выпуск новых банкнот и распространение во всех федеральных округах. Они будут выпускаться в соответствии с потребностями наличного оборота, как и другие банкноты банкнотного ряда. Таким образом, нет никакой надобности приобретать эти банкноты по цене выше номинала. А до их массового появления рекомендуем ознакомиться с признаками подлинности новых бумажных купюр на сайте Банка России cbr.ru в разделе «Банкноты и монеты».



     

    


 

