
Вклады жителей Курской области в банках превысили 96 млрд. рублей

Вклады жителей Курской области в кредитных организациях по итогам первого квартала 2017 года превысил 96,3 млрд рублей.  По сравнению с аналогичным периодом прошлого года объем сбережений увеличился на 12,5%.
[bookmark: _GoBack]Как отмечает Отделение Курск ГУ Банка России по Центральному федеральному округу, население региона предпочитает делать сбережения в национальной валюте. Удельный вес рублевых вкладов к началу апреля достиг 91,5% (+2,2 п.п. к уровню 01.04.2016). Объем средств, хранящихся на валютных счетах, снизился за год на 10,4%, в то время как депозиты жителей Курской области в рублях за этот период возросли на 15,2%.   
Средства индивидуальных предпринимателей по итогам первого квартала составили около 3,5 миллиарда рублей, увеличившись относительно данных годом ранее на 5,8%. 
«Государство в лице ГК «Агентство по страхованию вкладов» гарантирует возврат по вкладам физических лиц и депозитам индивидуальных предпринимателей суммы до 1,4 млн рублей в случае отзыва лицензии или банкротства кредитной организации, в которой открыты счета», - напоминает управляющий Отделением Курск ГУ Банка России по Центральному федеральному округу Евгений Овсянников. Все представленные в регионе банки входят в государственную систему страхования вкладов.
На 01.04.2017 на территории Курской области действует 1 региональный банк, 4 филиала банков, головные организации которых находятся в другом регионе, 258 внутренних структурных подразделений кредитных организаций (дополнительные, операционные, кредитно-кассовые офисы и операционные кассы).
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