

2

«О новых купюрах»
Вопрос-ответ от управляющего Отделением Курск 
Е.В. Овсянникова
        Евгений Викторович, большинство наших земляков пока банкноты номиналом 200 и 2000 рублей видели пока еще только на картинках. И кто-то даже говорит, что они слишком похожи на  евро. 
[bookmark: _GoBack]Спешу заверить, что новые банкноты Банка России уникальны по своему дизайну и художественному оформлению. Да, специалисты Гознака при их разработке действительно ориентировались на современную банкнотную моду. Такая тоже есть!  И при этом использовали самые современные защитные средства и даже запатентовали 15 изобретений, чтобы  банкноты было невозможно подделать. 
200 рублей - яркие зеленые, 2000 рублей - синие. По размеру они абсолютно совпадают с банкнотами привычных нам номиналов. А вот  цифры стали значительно крупнее. 
Обратите внимание: на банкнотах Банка России предыдущих выпусков серийный номер находился с лицевой стороны банкноты - теперь он на оборотной стороне. Увеличился и сам серийный номер: вместо 7 цифр теперь 9.
Эмблема Банка России, которая располагалась в левом верхнем углу, заменена на герб Российского государства. 
Евгений Викторович, можно ли подделать новые банкноты?
Подделать новые банкноты будет непросто. Пока фальшивок зафиксировано не было, мы надеемся, что и появятся они не скоро. Купюры очень хорошо защищены. Гознак использовал все самые современные технологии изготовления: яркие цвета, крупные цифры, крупные рисунки с рельефом, что очень важно для пенсионеров и плохо видящих людей. 
Гознак также разработал мобильное приложение для проверки подлинности банкнот. Оно доступно к скачиванию на телефоны с операционными системами Android и iOS уже с 18 января. Приложение бесплатное, ни за его скачивание, ни за пользование не будут брать деньги.
Кстати, еще один отличительный признак новых банкнот - кьюар-код на лицевой стороне, он содержит ссылку на страницу Банка России с подробной информацией о художественном оформлении и защитных признаках.
Если вдруг у наших земляков возникнут проблемы с использованием новых банкнот, куда обращаться?
В Банк России или Роспотребнадзор. Это прямое нарушение закона, если  кассир не принимает у вас  банкноты в 200 и 2000 рублей. С 18 по 25 января будет работать всероссийская «горячая линия» Роспотребнадзора, его специалисты готовы консультировать потребителей по обращению новых банкнот, приему ветхих купюр, отказу в оплате мелкими монетами или платежной картой. Отмечу, за любой отказ продавца в приеме новых банкнот Банка России могут оштрафовать на сумму до 50 тысяч рублей.



