«Геронтоволонтерство: 55+»
27 февраля 2019 года в ОБУСО «КЦСОН Медвенского района» состоялась встреча  с руководителем проекта «Геронтоволонтерство: 55+», председателем правления КРОО «Ресурсный просветительский центр» -  Лёвшиной Людмилой Сергеевной, с  к.п.н., профессором Курского института менеджмента, экономики и бизнеса, членом президиума Союза женщин России – Гусевой Ириной Васильевной и с к.м.н., врачом-кардиологом  - Масликовой Ириной Николаевной с геронтоволонтерами Медвенского района. 
Подобного рода встреча состоялась впервые и проходила за круглым столом с чаепитием со сладостями, организованным для гостей специалистами ОБУСО «КЦСОН Медвенского района».  
Руководитель проекта «Геронтоволонтерство: 55+», председатель правления КРОО «Ресурсный просвететельский центр»  Левшина Людмила Сергеевна рассказала, что  основная идея проекта заключается в создании условий для развития волонтерства среди людей пожилого возраста и популяризации движения геронтоволонтерства в Курской области. Проект направлен на расширение круга социально активных пенсионеров, осуществляющих целевую добровольческую поддержку лицам пожилого и старческого возраста, что способствует повышению качества жизни благополучателей, а также увеличению роли пожилых людей в общественной жизни, усилении гражданской активности геронтоволонтеров, созданию позитивного имиджа пенсионера-геронтоволонтера в социуме.
Так же выступили к.п.н., профессор Курского института менеджмента, экономики и бизнеса, член президиума Союза женщин России Гусева Ирина Васильевна и к.м.н., врач-кардиолог Масликова Ирина Николаевна. В процессе беседы гости отвечали на интересующие вопросы геронтоволонтеров.
[bookmark: _GoBack]В заключении встречи геронтоволонтерам были выданы Удостоверение геронтоволонтера, личная книжка геронтоволонтера и в подарок сумку для геронтоволонтеров с презентами.
  




