Крещение Господне.
[bookmark: _GoBack]23 января 2019 года,  в  завершении Рождественских святок, в ОБУСО «КЦСОН Медвенского района» состоялась встреча  настоятеля Храма Успенья Пресвятой Богородицы иерея Андрея Барабаша с гражданами пожилого возраста и инвалидами, посвященная одному из самых древних христианских праздников  -  Крещению Господню. 
Подобного рода встречи священнослужителя с гражданами пожилого возраста и инвалидами Комплексного центра дают возможность людям узнать не только о церковных праздниках и постах, но и поговорить на другие интересующие  их темы.
Настоятель Храма Успенья Пресвятой Богородицы иерей Андрей Барабаш рассказал о Крещении Господнем. О том, что в этот день православные отмечают не только Крещение Иисуса Христа, но и дату его рождения. В христианстве событие входит в единый церковный праздник Богоявления. Поведал о главной традиции праздника — купание в естественных водоемах. Так как существует поверье, что живая вода способна излечить от любой болезни, избавить от недугов и душевных мук. Вода смывает все грехи, поэтому все христиане, даже несмотря на сильные морозы,  проходят обряд купания в проруби. Считается, что даже от ледяной воды, верующий человек не заболевает. 
После чего священнослужитель предложил присутствующим просмотреть короткометражные фильмы о чудесах и исцелении людей, происходящих в Крещение Господне.  
Закончилась встреча чаепитием со сладостями, организованным для гостей специалистами ОБУСО «КЦСОН Медвенского района». 




