В Курской области межрегиональной общественной организацией содействия лицам, попавшим в трудную жизненную ситуацию «Мельница» (https://melnitsakursk.ru/) при поддержке комитета социального обеспечения, материнства и детства Курской области оказывается помощь лицам, находящимся в трудной жизненной ситуации (лицам, освободившимся из мест лишения свободы; лицам без определенного места жительства; лицам, потребляющим наркотические средства и психотропные вещества в немедицинских целях).
Данным категориям оказываются социальные услуги в стационарной форме социального обслуживания. 
Гражданам с учетом их индивидуальных потребностей (указанных в индивидуальных программам предоставления социальных услуг (ИППСУ) предоставляются следующие виды социальных услуг: социально-бытовые, социально-медицинские, социально-психологические, социально-педагогические, социально-трудовые, социально-правовые.
В первую очередь, граждане из числа лиц без определенного места жительства получают временное жилье (до 6 месяцев), питание и помощь в направлении нуждающихся на лечение в учреждения здравоохранения. 
Кроме того, указанной категории лиц предоставляются следующие услуги:  
− оказание первой доврачебной помощи и санитарной обработки;
− оказание помощи в трудоустройстве;
− оказание содействия в назначении, перерасчете и выплате пенсий и пособий;
− оказание содействия в оформлении документов удостоверяющих личность;
− выделение нуждающимся гражданам одежды, обуви и других предметов первой необходимости;
− оказание гражданам юридической помощи в целях защиты их прав, психологической поддержки;
− оказание содействия в оформлении документов лицам, нуждающимся в устройстве в дома-интернаты для престарелых и инвалидов и другие учреждения стационарного социального обслуживания населения;
− оказание социальной помощи разового характера;
− оказание содействия в оформлении временной регистрации по месту пребывания;
− иные услуги.
Наркозависимым и их семьям оказываются услуги в соответствии с ИППСУ, в том числе: психологическая помощь и поддержка, помощь в трудовом и бытовом устройстве, социально-психологические и социально-правовые услуги, помощь по вопросам внутрисемейных отношений.
Услуга носит заявительный характер. 
Для получения услуги необходимо обращаться с письменным заявлением в комплексный центр социального обслуживания населения (в г. Курске: ОБУСО «Центр социального обслуживания «Участие» города Курска Курской области», ОБУСО «Социально-реабилитационный центр «Забота» города Курска Курской области»).

