Ежегодно с 2008 года 8 июля отмечается Всероссийский день семьи, любви и верности в память о святых супругах Петре и Февронии Муромских. Символом этого дня стала обыкновенная ромашка.
Семья — один из самых важных этапов в жизни каждого человека, основа отношений, незаменимый источник поддержки и опоры, самая большая драгоценность, и ничто в жизни не сможет заменить ее тепло. В канун праздника специалист по социальной работе ОБУСО «КЦСОН Медвенского района» Пивнева Любовь Леонидовна совместно с  волонтером Придворовой Ангелиной, студенткой 3 курса Курского колледжа культуры и социальными работниками, поздравили с Днем семьи, любви и верности семейные пары, находящиеся на социальном обслуживании на дому, которые прожили вместе не один десяток лет и сберегли свою любовь, пронеся ее через года, а как известно крепкая, дружная семья проверяется годами и  вручили парам сувениры, сделанные своими руками. 
[bookmark: _GoBack] Желаем, чтобы в каждой семье всегда царили любовь, верность, взаимопонимание и конечно же, счастье! Пусть каждое мгновение, проведенное рядом с родными, приносит вам только радость, улыбки и  душевное тепло! 
