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Продолжительные браки нынче становятся редкостью. Прожить вместе долгую жизнь — огромное счастье и  вместе с тем это великий труд. Радует, что в нашем районе есть примеры дружных, слаженных семей, где чтят и уважают старших, где сохраняются семейные традиции, где бережно и требовательно относятся к воспитанию детей.
Пятидесяти пятилетний  юбилей совместной жизни 16 февраля отметили  Канунникова Евдокия  Никитична и  Иван Иванович проживающие в деревне Драчевка  Паникинского сельсовета.
Их жизненный путь не был усыпан цветами, однако, несмотря на все трудности, они сохранили тёплые, трепетные чувства, взаимное уважение и преданность, вырастили достойных детей.
Супруги Канунниковы— трудолюбивые люди, они всегда были передовиками производства, победителями соцсоревнований, имеют поощрения и грамоты, Иван Иванович носит  почётное звание "Ветеран труда" Курской области.
Всё у супругов спорится да ладится, только вот здоровье стало пошаливать. Но они люди крепкие, закалённые, все невзгоды преодолевают вместе. Секретом столь долгого крепкого семейного союза супруги считают не только свои чувства, которые с годами всё больше крепнут, но и доброе, уважительное отношение друг к другу. В деревне эта семейная пара пользуется заслуженным уважением, никто о них не скажет плохого слова. 
Пятьдесят пять лет совместной жизни называется изумрудной свадьбой. И не зря, ведь изумруд — это камень верности, преданности и чести.

