[bookmark: _GoBack]Август - месяц щедрый, месяц долгожданных православных праздников. В августе отмечаются сразу три Спаса (сокращенная форма от слова Спаситель, Иисус Христос) – три летних праздника, посвященных Христу: Медовый Спас, Яблочный Спас и Ореховый Спас.
В канун праздника 18 августа 2021 года специалистом по социальной работе ОБУСО «КЦСОН Медвенского района» Пивневой Любовь Леонидовной совместно с  волонтером Придворовой Ангелиной, студенткой 3 курса Курского колледжа культуры и социальными работниками, было проведено культурно-массовое мероприятие «Праздник трех Спасов» для граждан пожилого возраста и инвалидов, находящихся на социальном обслуживании. В ходе мероприятия обслуживаемые граждане познакомились с народными приметами, обычаями, обрядами, связанными с этим праздником, узнали об истории и традициях празднования трех Спасов, в которых органически сплелись православие и народные поверья, связанные со сбором урожая мёда, яблок, орехов. 
Добрая и душевная атмосфера, которая царила на мероприятии, подарила  присутствующим отличное настроение и положительные эмоции. Организаторы  поздравили всех присутствующих с праздником, и угостили душистым медом и наливными яблочками! 

