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Как гласит народная мудрость: создать семью несложно, сложно ее сохранить. Получается это, увы, не у всех. Наверное, дело в том, что не всем везет встретить того самого единственного человека, свое дополнение, родную душу. Ведь создать и сохранить семью, прожить рука об руку, в одном ритме биения сердца, в одно на двоих дыхание способны только любящие люди.  
Доброй традицией в ОБУСО «КЦСОН Медвенского района» стало чествование юбиляров семейной жизни. В Паникинском и Нижнереутчанском сельских советах Медвенского района Золотой и Бриллиантовый юбилеи свадеб отметили семья Ореховых Валентины Николаевны и Николая Сергеевича и семья Малыхиных Марии Ефимовны и Валентина Андреевича. Счастливых юбиляров, находящихся на социальном обслуживании на дому, поздравили специалисты ОБУСО «КЦСОН Медвенского района» совместно с социальными работниками и вручили памятные подарки. 
От всей души поздравляем с семейным юбилеем! Желаем счастья и здоровья на долгие годы. Пусть каждый день вашей жизни будет светлым и радостным в окружении детей, внуков и правнуков.
