«Лица победы»

В рамках плана мероприятий социального проекта «Курское долголетие» ОБУСО «КЦСОН Медвенского района»  предлагает Вашему вниманию видео-ролик о тружениках тыла, находящихся на социальном обслуживании на дому.  
[bookmark: _GoBack]Великая Отечественная война  – самая разрушительная и кровопролитная война не только в истории нашей страны, но и всего человечества. Она предопределила итоги Второй мировой войны и принесла миру Победу над нацизмом. За эту Великую Победу наши предки заплатили огромную цену, проявив неимоверное мужество и массовый героизм. Война шла не только на фронте, но и в глубоком тылу..
Накануне празднования 77-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне хочется отметить вклад тружеников тыла, которые вместе с воинами ковали эту Победу в невероятно трудных условиях, в кратчайшие сроки строили новые и реконструировали старые предприятия, стояли у станка по 12 часов в сутки,  давали всё необходимое для фронта, для победы над фашистами. Одним из основных источников силы нашей армии была связь тыла с фронтом.
Герои видео-ролика «Лица Победы» - труженики тыла, находящиеся на обслуживании на дому в ОБУСО «КЦСОН Медвенского района», совершившие ратный подвиг в Великую Отечественную войну и сделавшие неоценимо много, для развития страны в военные и послевоенные годы. Их лица и имена должны стать достоянием сегодняшних и будущих поколений. С фотографий на нас смотрят люди великой исторической эпохи. Всмотритесь в их лица: сколько там истории, сколько там жизни, сколько там еще оптимизма и сколько там грусти.
 
