«Крещенские встречи!»

Крещение Господне – один из самых значимых праздников православных христиан,  отмечается 19 января. Важным событием великого дня Крещения Господне считается освещение воды на  водоемах и в храмах  молитвами.	 
Считается, что вода на Крещение наполняется целебными свойствами и может творить чудеса, с ее помощью укрепляют здоровье и борются с различными недугами в течении года. У христиан сложилась народная традиция в Крещенский сочельник погружаться  в купель или крещенскую прорубь. Многие считают, что если в ночь под Крещение окунуться в воде, то смываются все грехи. Это не так. Грехи прощаются в таинстве исповеди, когда человек обращается к Богу с покаянием.
Главное в праздник Крещения Господня – прийти на богослужение, прославляющее нашего Творца, где вспоминается его Крещение в реках Иорданских.
[bookmark: _GoBack]В рамках плана мероприятий социального проекта «Курское долголетие» 19 января  2023 года социальные работники  ОБУСО «КЦСОН Медвенского района» организовали для граждан старшего поколения и граждан, находящихся на социальном обслуживании на дому, посещение Храма Митрофана Воронежского, где иерей Иоанн провел службу  с водосвятием. После службы иерей Иоанн провел беседу для граждан пожилого возраста и рассказал о празднике Крещения Господня и о силе Крещенской воды. Все прихожане набрали себе святой Крещенской воды!
