«Профилактика мошенничества»

Граждане старшего поколения доверчивы и беззащитны, в силу своего возраста и состояния здоровья могут стать более доступным объектом совершения мошеннических действий. Мошенники всегда убедительны и могут ввести в заблуждение даже самого подозрительного пенсионера. Предъявляют документы с печатями, удостоверения. Уважительно разговаривают, доходчиво объясняют, покоряют желанием помочь. При таком отношении сложно не довериться. Поэтому безопасности пожилых людей уделяется особое внимание.
[bookmark: _GoBack]14 февраля 2023 года в МКУК "Медвенская Межпоселенческая библиотека" совместно со специалистом ОБУСО «КЦСОН Медвенского района»  проведена разъяснительная работа среди граждан старшего поколения на тему: «Профилактика мошеннических действий с применением информационных технологий». 
В ходе беседы пенсионеры узнали о наиболее распространенных схемах мошеннических действий. Всем присутствующим были даны рекомендации по правилам безопасного поведения, а так же раздали для ознакомления памятки «Будьте бдительны, мошенники!». 

    
