«Экскурсия в краеведческий музей»

Что такое музей? Это место, где можно встретиться с прошлым. В музее хранится то, что было задолго до нашего появления, то, что осталось от былых времен и в наше время имеет большую историческую и культурную ценность.
В рамках плана мероприятий  социального проекта «Курское долголетие» 26 января 2023 года, специалисты ОБУСО «КЦСОН Медвенского района» организовали экскурсию  в краеведческий музей имени  Д.Я.Самоквасова  для граждан пожилого возраста. 
Заведующая музея имени Д.Я.Самоквасова - Артёмова Ольга Викторовна,  приветливо встретила всех граждан и  провела по всем залам, подробно рассказав об истории создания музея, о людях, стоявших у истоков становления и развития музея. Старое уходит, но его нужно знать и беречь. Русская старина вся пронизана добром, а это очень важно в наши дни.
Граждане старшего поколения получили огромное удовлетворение от услышанного и увиденного, ведь некоторые посетили музей впервые и были приятно удивлены оснащением музея редкими экспонатами.
[bookmark: _GoBack]Выражаем огромную благодарность сотрудникам краеведческого музея   за организацию экскурсии и взаимодействие с нашей организацией.
