«Экскурсия для граждан старшего поколения»
 посещение дома-музея Е.М. Чепцова

В рамках плана мероприятий социального проекта «Курское долголетие» 23 марта 2023 года для граждан старшего поколения состоялась экскурсия в мемориальный дом-музей Ефима Михайловича Чепцова — филиал Курской картинной галереи им. А.А. Дейнеки. Руководитель дома-музея им. Е.М. Чепцова – Протонина Наталья Николаевна провела увлекательную, познавательную экскурсию посетителям и рассказала о жизни знаменитого художника. В  музее воссоздана обстановка дома Чепцова Ефима Михайловича, основу экспозиции составляют картины, мебель,  личные вещи и предметы быта знаменитого земляка. Работы Ефима Чепцова хранятся и в Государственной Третьяковской галереи, и в Русском музее, и, конечно, в картинной галерее  им. А.А. Дейнеки. Благодаря своему упорству и труду, Ефим Михайлович был признан, пользовался уважением коллег и безграничной любовью земляков.
Все присутствующие с удовольствием слушали и с любопытством рассматривали экспонаты. У всех осталось много впечатлений и положительных эмоций. 
[bookmark: _GoBack]По окончании экскурсии поблагодарили Наталью Николаевну за подробный  и интересный рассказ о выставочных работах. 
