«Музей на дому»

Музеи – это надежные хранители исторической памяти и наследие прошедших эпох. Музеи интеллектуально обогащают наш внутренний мир, расширяют кругозор, приобщают к прекрасному, позволяют испытать сопричастность к миру и времени.
Музей можно создать в своем доме маленький, но уникальный музей, свой островок истории, на котором будут бережно храниться ваши семейные сокровища и от поколения к поколению передаваться память о чем то самом важном и ценном в жизни.
В рамках плана мероприятий социального проекта «Курское долголетие» и приуроченного к Международному Дню музеев 18 мая 2023 года специалисты ОБУСО «КЦСОН Медвенского района» побывали в гостях у семьи Цукановых Светланы Федоровны и Виктора Петровича в с. Панино, Медвенского района, у  которых есть свой небольшой домашний музей, где старые вещи, далеко забытые в настоящем, обрели свой дом. Часть вещей им достались от бабушек и знакомых, часть покупали в антикварных лавках. В их коллекции имеются самовары, утюги, лапти, кухонная утварь, деревянная прялка, керосиновые лампы и примус, платки, рушники с ручной вышивкой и другие предметы старины.
Так же в гостях присутствовали представители Панинского СДК, которые увлекательно рассказали присутствующим о традициях и жизни наших предков. 	 
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