
«О том, что было, не забудем…»

[bookmark: _GoBack]           9 мая – это не просто праздник. Это – один из самых почитаемых праздников страны. День Победы отмечают  не только в России, но и в других пострадавших от захватчиков странах мира. День Победы – это праздник, важный для каждой семьи и каждого гражданина. В этом году вся страна отмечает 78- годовщину Дня Победы в Великой Отечественной войне. В этот день мы вспоминаем погибших на полях сражений, самоотверженно работавших в тылу, поднимавших страну в послевоенное время и не доживших до сегодняшнего дня. Время неумолимо перед возрастом. Низкий поклон вам, поколение победителей! Своим ратным, трудовым, гражданским подвигом вы вписали Победу в мировую историю!
В рамках празднования 78 годовщины  Победы в Великой Отечественной войне специалисты и социальные работники ОБУСО «КЦСОН  Медвенского района»  посетили тружеников тыла, ветеранов ВОВ, а так же вдов участников войны, находящихся на социальном обслуживании на дому и  поздравили их с Великой Победой. Вручили им  георгиевские ленточки, цветы, сладкие подарки и пожелали им здоровья, оптимизма, бодрости духа, благополучия и мирного неба!
В благодарность за поздравление граждане старшего поколения говорили тёплые  напутственные слова и давали мудрые жизненные советы, искренне благодарили за внимание и заботу, проявленные к ним, что не забывают их, навещают, дарят душевное тепло.
