«По волнам памяти»

         Во все времена долгожители считаются примером для подражания, мудрости, справедливости, духовной силы и добра. Это те люди, у которых  в  жизни были не только радостные события, а так же они за свою жизнь перенесли много страданий, но с честью и достоинством прошли свой жизненный путь, поэтому заслужили почет и уважение.
Сегодня 10 мая 2023 года отмечает свой 85-летний юбилей, жительница села Амосовка - Епишева Мария Ивановна. Родилась она в 1938 году в многодетной семье. Когда началась война, отец Марии Ивановны, ушел на фронт и не вернулся. Мать поднимала детей сама. Много испытаний пришлось преодолеть детям того поколения. Всю свою трудовую деятельность она провела в колхозе, работала дояркой. Мария Ивановна хорошая, добрая и жизнерадостная женщина. 
В день юбилея сотрудники ОБУСО «КЦСОН Медвенского района», вручили памятный подарок, букет цветов и от всего сердца поздравили Марию Ивановну с днём рождения, пожелали ей крепкого здоровья, счастья, бодрости духа, оптимизма и мирного неба над головой!
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