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Троица – это старинный русский народный праздник земли, воды и леса, это проводы весны, встреча лета. Недаром, этот праздник ещё называют «зелёными Святками». С давних пор люди прославляли и оберегали лес, а больше всего народ любил берёзку – символ добра, любви и чистоты.
В рамках плана мероприятий социального проекта «Курское долголетие»  2 июня 2023 года специалист по социальной работе ОБУСО «КЦСОН Медвенского района» - Сотникова Е.Н. совместно с  заведующей Спасского СДК Чкадуа И.Г. провели мероприятие в канун праздника Святой Троицы для граждан пожилого возраста. 
Пожилым зрителям села Спасское рассказали о значении праздника Святой Троицы, познакомили с древними традициями  Троицких развлечений, гуляний. Граждане старшего поколения приняли активное участие в конкурсах: повязывали на берёзку ленты, одновременно загадывая желание, а так же, соревнуясь друг с другом на скорость, плели ленточные косы, венки из травы и конечно же не обошлось без русских народных песен.
 Добрая и душевная атмосфера, которая царила на мероприятии, подарила  присутствующим отличное настроение и положительные эмоции. Организаторы  поздравили всех присутствующих с праздником, пожелали здоровья и мирного неба над головой!




