«Медовый Спас»

Медовый Спас - древний праздник, связанный с началом сбора меда на пасеках, ежегодно отмечают 14 августа.  
Ароматный, вкусный и качественный мед любят многие, а вот как получить этот полезный продукт, знает пчеловод из Медвенского района, с. Любицкое - Казюлькин Вячеслав Прокофьевич, в гостях у которого побывали специалисты ОБУСО «КЦСОН Медвенского района». В этом году   Вячеслав Прокофьевич отметил свой 83 день рождения.  Долгое время работал слесарем, затем начальником охраны. Но совместно с этим на протяжении уже более 50 лет занимается пчеловодством, которое стало делом всей его жизни. Сразу за домом, на просторном приусадебном участке расположена и пасека. Изначально у нашего трудолюбивого пчеловода было более 30 ульев, на сегодняшний день крылатые медоносы живут в 10 ульях.  Вячеслав Прокофьевич рассказал о пользе мёда, его разновидностях, правилах употребления и многих других интересных фактах. 
Нельзя не отметить ещё одно главное достижение  Вячеслава Прокофьевича это его дружная и большая семья: любимая супруга Мария Ефимовна, 3 детей, 4 внуков и 4 правнуков. 
[bookmark: _GoBack]Благодарим Вячеслава Прокофьевича за тёплый прием и желаем здоровья, долголетия и мирного неба над головой.
