«Осторожно! Мошенники!»

Пожилые люди доверчивы и беззащитны, как дети. Этим активно пользуются мошенники. Чтобы войти в доверие к пожилым людям, они представляются социальными работниками, медиками, работниками банка. Пожилым людям навязывают дорогостоящие, ненужные услуги, различными способами выманивают у них деньги.   
[bookmark: _GoBack]По поручению Министерства социального обеспечения, материнства и детства Курской области и УМВД России по Курской области специалисты ОБУСО «КЦСОН Медвенского района» совместно с участковым Отдела МВД России по Медвенскому району младшим лейтенантом полиции – Зуборевым Александром Сергеевичем, провели разъяснительную работу среди граждан пожилого возраста и инвалидов, находящихся на социальном обслуживании на дому о том как уберечься от мошенничества, а так же раздали для ознакомления памятки «Внимание! Мошенники!», «Как не стать жертвой мошенников!». 
Специалисты и социальные работники ОБУСО «КЦСОН Медвенского района» постоянно проводят разъяснительную работу среди граждан пожилого возраста и инвалидов, находящихся на социальном обслуживании на дому о соблюдении мер пожарной безопасности в быту, о том как уберечься от мошенничества, а так же раздают для ознакомления памятки с номерами телефонов экстренных служб. 




