«Праздник трех Спасов»

Август - месяц щедрый, месяц долгожданных православных праздников. В августе отмечаются сразу три Спаса  – три летних праздника, посвященных Христу: Медовый Спас, Яблочный Спас и Ореховый Спас.
[bookmark: _GoBack]В канун праздника 18 августа 2023 года социальный работник ОБУСО «КЦСОН Медвенского района» Пивнева Любовь Леонидовна совместно с  директором Паникинского СДК-филиала ЦНТ Медвенского района Танковой Валентиной Владимировной организовали и провели мероприятие «Праздник трех Спасов» для граждан старшего поколения. Мероприятие было проведено в форме посиделок, где присутствующие граждане познакомились с православными традициями празднования Спасов. Добрая и душевная атмосфера царила на мероприятии. Гости делились своим жизнелюбием и оптимизмом, вспоминали о ярких моментах жизни, под аккомпанемент виртуозного баяниста танцевали и с удовольствием пели песни, которые берут за душу и трогают до слез. 
 Чтобы доставить гостям большую радость и оставить тепло и добрые воспоминания  в сердце каждого организаторы  угостили всех душистым медом и наливными яблочками! 
