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Творческая деятельность в современное время является для людей старшего поколения одним из существенных ресурсов, который позволяет скрасить и разнообразить жизнь. 
 В рамках плана мероприятий социального проекта «Курское долголетие» 07 сентября 2023 года специалисты ОБУСО «КЦСОН Медвенского района» побывали в гостях у получателя социальных услуг, жительницы Высокского сельсовета Вишняковой Людмилы Петровны. Родилась Людмила Петровна в 1955 году, проживала в Иркутской области. По профессии Людмила Петровна инженер связи, но будучи человеком очень активным и творческим, находила время на занятие биатлоном и на любимое хобби.  С 2013 года проживает в Курской области и на сегодняшний день очень активно занимается творчеством в разных стилях: вышивает картины крестиком и бисером, вяжет крючком и спицами, а так же не забывает вести здоровый образ жизни, занимаясь скандинавской ходьбой.  Благодаря высокому мастерству и трудолюбию Людмила Петровна создает уникальные и красивые вещи, которые становятся отличным подарком для близких и друзей. 
Выражаем благодарность, Людмиле Петровне, за теплый прием и интересную беседу и желаем всегда оставаться позитивным человеком, здоровья, жизнелюбия и творческого оптимизма!


  
