«Давайте делать добрые дела»

[bookmark: _GoBack]Ежегодно специалисты ОБУСО «КЦСОН Медвенского района» проводят работу по сбору добровольного пожертвования от физических и юридических лиц. Мы выражаем огромную признательность и искренне благодарим всех тех, кто не остаётся равнодушным и постоянно принимает участие в акции по благотворительной помощи, а именно:  
- КФХ «Бабино» Бабину Б.Е.;
- ООО ПК «Агропродукт» Калину В.Ю.;
- ИП ГКФХ Веревкину Ю. Г.;
- ООО «Губановское» Бабаскину А.Г.;
- КФХ Ерпулеву С.В.;
- ИП ГКФХ Евглевскому А.В.;
- КФХ Кривошееву И.А. 
Успешная реализация акции по сбору добровольного пожертвования была бы не возможна без Вашего участия. Данная помощь приносит ощутимые результаты и оказывается пожилым гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации.
В рамках проведения декады, посвященной Международному Дню пожилых людей  с 01 по 10 октября 2023 года 5 пенсионерам была оказана помощь набором продуктов - масло подсолнечное и хлопья из смеси 7 злаков, 6 пенсионерам – была оказана материальная помощь в размере по 5000 рублей. В ответ за оказанную помощь, граждане старшего поколения пишут слова благодарности, а это и есть лучшая награда! 
Поэтому давайте делать добрые дела, ведь оказывая помощь, мы дарим радость и надежду, внимательное отношение к людям, которые в этом нуждаются. 

