«Чтоб жили в памяти герои-земляки»

В рамках плана мероприятий социального проекта «Курское долголетие» 21 сентября 2023 года специалисты ОБУСО «КЦСОН Медвенского района» организовали для граждан старшего поколения экскурсию в дом-музей писателя-фронтовика Константина Дмитриевича Воробьева, который находится в селе Нижний Реутец, Медвенского района.
В этом доме родился и провел свои детские и юношеские годы  яркий и самобытный писатель современности Воробьев  Константин Дмитриевич. За время творческой деятельности наш земляк написал более 30 рассказов и 10 повестей. Дом-музей  К.Д. Воробьева является филиалом ОБУК «Курский областной краеведческий музей».
[bookmark: _GoBack]Заведующая домом-музеем К.Д. Воробьева – Веревкина Галина Анатольевна провела увлекательную и познавательную экскурсию посетителям и рассказала, что в музее воссоздана обстановка дома знаменитого писателя и максимально приближенная мемориальная среда, передающие образ жизни писателя в деревне. По окончании экскурсии у всех присутствующих осталось множество положительных эмоций. 
Выражаем благодарность Галине Анатольевне за подробный  и увлекательный рассказ, на время перенесший нас в путешествие по страничкам истории о нашем выдающемся земляке. 
