«Всемирный день рукоделия»

Ежегодно 16 ноября в мире отмечают Всемирный день рукоделия, посвящённый тем, кто вкладывает свой творческий талант в изделия ручной работы. В современном мире традиционные ремёсла и прикладное творчество постепенно исчезают, однако мастерицы – искусницы продолжают заниматься творчеством в разных стилях. Поэтому этот праздник просто необходим, чтобы мы радовались несомненным достижениям нынешних умельцев и помнили то, что не справедливо забыто. 
В рамках плана мероприятий социального проекта «Курское долголетие» в День Всемирного рукоделия специалисты ОБУСО «КЦСОН Медвенского района» побывали в гостях у получателя социальных услуг, жительницы Панинского сельсовета Перьковой Надежды Григорьевны, которая занимается любимым творчеством уже более 40 лет. Надежда Григорьевна вяжет спицами и её волшебные руки создают уникальные и красивые вещи, которые радуют окружающих и становятся отличным подарком ручной работы. Благодаря высокому мастерству и трудолюбию наша мастерица находит время и обучает вязанию всех, кто хочет познать мир рукоделия.  
Выражаем благодарность, Надежде Григорьевне, за теплый прием и поздравляем всех творческих, креативных, талантливых, увлечённых своим любимым делом людей с прекрасным праздником рукоделия! 
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