Приемная семья 
для граждан пожилого возраста и инвалидов.

С 01 февраля 2012 года на территории Курской области действует закон №12-ЗКО «Об организации деятельности приемных семей для граждан пожилого возраста и инвалидов в Курской области». 
Приемная семья для граждан пожилого возраста и инвалидов - форма социальной поддержки граждан пожилого возраста и инвалидов путем организации на основании договора о приемной семье (за исключением близких родственников) совместного проживания и ведения общего хозяйства лица, нуждающегося в постороннем уходе и помощи, и лица, изъявившего желание организовать приемную семью, с выплатой ему ежемесячного денежного вознаграждения. 
В настоящее время в ОБУСО «КЦСОН Медвенского района»  функционируют 5 приемных семей для граждан пожилого возраста и инвалидов. 
Результат создания приемной семьи – это ещё один пожилой человек, который приобрел семью и каждое утро просыпается с мыслью, что он не одинок.  Благодаря поддержке у пожилого человека возникает чувство защищенности, он понимает, что о нем заботятся, его ценят и уважают. Кроме того, выполняя посильную работу по дому, помогая остальным членам приемной семьи вести домашнее хозяйство, пожилой человек обретает чувство уверенности в своей полезности, что помогает ему возродить интерес к жизни.
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