«Милосердие и сострадание к ближнему»
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         В рамках плана мероприятий социального проекта «Курское долголетие» 04 апреля 2024 года в ОБУСО «КЦСОН Медвенского района» состоялась встреча представителя комиссии по социальным вопросам и здравоохранению при Общественном Совете Медвенского района, клирика Успенского храма п. Медвенка иерея Димитрия Долженкова с сотрудниками учреждения.
         Подобного рода встречи священника с социальными работниками центра давно уже стали традиционными. Такое общение дает возможность поговорить со священнослужителем на разные темы. В этот раз отец Димитрий говорил о милосердии и необходимости сострадания к своим подопечным, о том, что люди пожилого возраста нуждаются не только в помощи, но и в простом человеческом общении. Священник подчеркнул, что у каждого человека есть свое послушание, и именно работа с пожилыми людьми требует большого терпения, внимания и заботы.
         Директор ОБУСО «КЦСОН Медвенского района Курской области» Мария Дмитриевна Кузьмина отметила, что в их профессии нет случайных людей. Социальный работник всегда спешит к своим подопечным и готов трудиться для людей, которые в силу недуга или преклонного возраста не могут обходиться без посторонней помощи. Каждый день сотрудники центра приходят к получателям социальных услуг, чтобы навести порядок в доме, оплатить коммунальные услуги, купить продукты, лекарства и многое другое. Также соцработники не только ухаживают за пожилыми и тяжелобольными людьми, но и являются волонтёрами. 
           После этого отец Димитрий продемонстрировал видео об основах православной веры, о необходимости помогать ближним, а также фильм о предназначении каждого человека в жизни, который вызвал немало положительных эмоций.
Закончилась встреча обсуждением фильма и раздачей соцработникам литературы духовной направленности.

