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В рамках плана мероприятий социального проекта «Курское долголетие» 03 мая  2024 года в канун Великой Пасхи социальный работник ОБУСО «КЦСОН Медвенского района» Пивнева Любовь Леонидовна совместно с директором Паникинского СДК-филиала ЦНТ Медвенского района Танковой Валентиной Владимировной побывали в гостях у сестёр Придворовых, жительниц Паникинского сельсовета, которые поделились своим старинным рецептом выпечки пасхальных куличей. 
 Пелагея Фёдоровна и Мария Фёдоровна  рассказали и показали, что надо делать, чтобы выпечка куличей  всегда получалась ароматной и вкусной. Продукты берут обычные, всё то, что любит сдоба, но есть у наших мастериц и свои секреты  - перед любым приготовлением пищи нужно вымыть руки, надеть фартук, повязать косынку и самое главное приступать к работе только в хорошем настроении. 
Благодаря высокому мастерству и волшебным рукам сестёр Придворовых куличи как всегда получились просто на загляденье – пышные и румяные. 
Выражаем благодарность Пелагее Фёдоровне и Марии Фёдоровне за тёплый прием и интересную и познавательную беседу! 
