«И в горести и в радости»

День семьи, любви и верности ежегодно отмечается 8 июля и приурочен к православному Дню памяти святых Петра и Февронии Муромских, которые считаются образцом любви и взаимного уважения в браке. Семья — один из самых важных этапов в жизни каждого человека, основа отношений, незаменимый источник поддержки и опоры. 
Специалисты и социальные работники ОБУСО «КЦСОН Медвенского района» поздравили с Днем семьи, любви и верности семейные пары, находящиеся на социальном обслуживании на дому, которые прошли длинный жизненный путь, где было всё: и горести, и радости, и разные испытания. Но они сберегли свою любовь, пронеся ее через года и теперь являются ярким примером мудрости и взаимопонимания. Так же возле Храма Митрофана Воронежского прошло праздничное мероприятие посвященное Дню семьи, любви и верности, на котором были награждены благодарственными письмами семьи, прожившие в браке 30 и более лет, в том числе и наши получатели социальных услуг.  
[bookmark: _GoBack]Желаем, чтобы в каждой семье всегда царили любовь, верность и взаимопонимание! Пусть в Ваших домах всегда живут мир, согласие и добро! 
