«Всемирный день рукоделия»

Ежегодно 16 ноября в мире отмечают Всемирный день рукоделия, посвящённый тем, кто вкладывает свой творческий талант в изделия ручной работы. Наш Медвенский район богат талантливыми мастерами, людьми творческими и увлеченными, для которых любой материал источник вдохновения и фантазий. 
[bookmark: _GoBack]В рамках плана мероприятий социального проекта «Курское долголетие» в преддверии Дня Всемирного рукоделия специалисты ОБУСО «КЦСОН Медвенского района» побывали в гостях у получателя социальных услуг, жительницы Чермошнянского сельсовета - Фоминой Нины Калиновны, которая с раннего возраста занимается рукоделием: вязанием, вышиванием, плетением макраме. Она проделывает огромную кропотливую работу, вкладывая в каждое изделие свою душу, любовь и старание. Это не просто увлекательное времяпровождение, но и страстное увлечение, которому она посвящает большую часть своего времени. Нина Калиновна добрый прекрасный человек.
Хочется поблагодарить Нину Калиновну за сотрудничество, за тёплый прием, за интересную беседу и пожелать ей творческих успехов и вдохновения!


